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圆版

27.3圆中的计算问题
第 1课时

员援20仔 圆援110 3. 53 仔
4.解院连结 韵阅援
因为 韵阅越阅耘越员，蚁耘越员缘毅，
所以蚁阅韵耘越员缘毅援
所以蚁悦阅韵越猿园毅援
因为 韵悦越韵阅，
所以蚁悦越蚁悦阅韵越猿园毅援
所以蚁粤韵悦越蚁悦垣蚁耘越源缘毅援
所以AC蓻的长越 45仔伊1180 越仔4 援
5.A 6.50 7.2-仔28.C

第 2课时1.12 2.4cm 3.A 4.A5.解院（1）设圆锥底面半径为 rcm，
母线长为 lcm.

由题意知 2仔r=仔l.
解得 l颐r=2颐1.
答：圆锥母线长与底面半径之比

为 圆颐员援
（圆）由题意知 则圆垣（猿 3姨 ）圆越造圆.
把 造越圆则代入，得 则圆+27=4则圆.
解得 则员越原猿（舍去），则圆越猿.
所以 造越远.
所以圆锥的侧面积越仔则造越员8仔（cm2）.

圆7援4正多边形和圆员援A 2.C
3.（1） 3姨 R，12 R；（2） 2姨 R，

2姨2 R；（3）R， 3姨2 R.
4援略.
5.5 2姨

猿版
一尧选择题员耀源援悦悦悦A 缘耀愿援A阅CA
二尧填空题怨.十二，猿园毅 员园.猿 员员.65仔
员圆. 89 仔 员猿.圆圆.缘毅 员源援6仔
员缘援0.14
三尧解答题员远.解院（员）证明：如图，连结 粤阅.
因为 粤月为直径，
所以 粤阅彝月悦.
因为 粤月越粤悦，所以 月阅越阅悦.
（圆）造越 源园仔伊源员愿园 越 愿怨 仔.
所以月阅蓻的长为 愿怨 仔.
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渊第 16题图冤

员苑.解院（员）如下图：
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渊第 17题图冤
（圆）由（员）可知蚁粤韵阅越员猿缘毅，砸 越

韵阅越缘，设圆锥的底面圆半径为 则.
则由 圆仔则越 员猿缘员愿园 仔砸，得 则越 员缘愿 援
所以这个圆锥底面圆的半径为 员缘愿 援
员愿.解院（1）连结 OD，OC.
因为 C、D是半圆 O上的三等分点，
所以AD蓻 =CD蓻 =BC蓻 .
所以蚁AOD=蚁DOC=蚁COB=60毅.
所以蚁CAB=30毅.
因为 DE彝AB，
所以蚁AEF=90毅.
所以蚁AFE=90毅-30毅=60毅.
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渊第 18题图冤
（2）由（1）知，蚁AOD=60毅.
因为 OA=OD，AB=4，
所以吟AOD是等边三角形，OA=2.
因为 DE彝AO，
所以 AE=1.
所以 DE= 3姨 .
所以 S 阴影=S 扇形 AOD-S吟AOD= 60伊仔伊22

360 -
12 伊2伊 3姨 = 23 仔- 3姨 .
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3~4版

一尧选择题1~5.BBCBC 6~10.DCDBB
二尧填空题11.65毅 12.120毅13.12仔 14.怨园15.45毅 16.0.817.仔 18.16
三尧解答题
19.解院因为CA=2cm约 5姨 cm，
所以点 A在已C内；
因为 BC=4cm跃 5姨 cm，
所以点 B在已C外；
在吟ABC中，蚁ACB=90毅,
由勾股定理，得 AB= BC2+AC2姨 =

42+22姨 =2 5姨 （cm）.
因为 CM是 AB边上的中线，
所以 CM= 12 AB= 5姨 cm.
所以点 M在已C上援20.解院（1）证明：连结 AC.
因为直径 AB彝弦 CD于点 E，

所以AC蓻 =AD蓻 .
所以 AC=AD.
因为过圆心 O的线段 CF彝AD，
所以 AF=DF，即 CF是 AD的垂直

平分线.所以 AC=CD.
所以 AC=AD=CD，即吟ACD是等

边三角形.
所以蚁FCD=30毅.
在 Rt吟COE中，OE= 12 OC，

所以 OE= 12 OB.
所以点 E是 OB的中点.
（2）在 Rt吟OCE中，AB=8，
所以 OC= 12 AB=4.
又因为 BE=OE，所以 OE=2.
所以 CE= OC2-OE2姨 = 16-4姨 =

2 3姨 .
所以 CD=2CE=4 3姨 .21.解院（1）证明：因为四边形ABCD

内接于已O，
所以蚁DCB垣蚁BAD越180毅.
因为蚁BAD越105毅，
所以蚁DCB越180毅原105毅越75毅.
因为蚁DBC越75毅，
所以蚁DCB越蚁DBC越75毅.
所以 BD越CD.
所以BD蓻 越CD蓻 .
（2）因为蚁DCB越蚁DBC越75毅，
所以蚁BDC越30毅.
由圆周角定理，得BC蓻的度数为 60毅.
故BC蓻的长为 n仔R180 = 60仔伊3180 =仔.
22.解院（1）因为在等腰吟粤月悦中，蚁月粤悦越员圆园毅，
所以蚁月越猿园毅.
因为 粤阅是蚁月粤悦的平分线，
所以 粤阅彝月悦，月阅越悦阅.
所以 月阅越 3姨 粤阅越远 3姨 .
所以 月悦越圆月阅越员圆 3姨 .
所以由EF蓻及线段 悦云、悦月、月耘围成

的图形的面积为 S吟ABC-S扇形EAF= 12 伊6伊
12 3姨 - 120伊仔伊62

360 =36 3姨 -12仔.
（圆）设圆锥的底面圆的半径为 则.
根据题意，得 2仔r= 120伊仔伊6180 .
解得 r=2.
所以这个圆锥的高 h= 62-22姨 =

4 2姨 .23.解院（员）证明：因为 粤月是已韵的
直径，月酝是已韵的切线，所以 粤月彝月耘援
因为 悦阅椅月耘，
所以 悦阅彝粤月援
所以阅粤蓻 越粤悦蓻 援
因为阅粤蓻 越阅悦蓻，
所以阅粤蓻 越阅悦蓻 越粤悦蓻 援
所以 粤阅越粤悦越悦阅援
所以吟粤悦阅是等边三角形援
（圆）连结 月阅援
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所以 OE= OB2-BE2姨 = 52-42姨 =3（cm）.
因为垂线段最短，半径最长，
所以 3cm臆OP臆5cm.20.解院（1）补图如下：
人数渊名冤

平均每天作业
用时渊小时冤
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渊第 圆园题图冤
（2）由图可知
x = 6伊1+12伊2+16伊3+8伊4+8伊550 =

3渊小时冤.
所以估计该校全体学生每天完成

作业所用总时间=3伊1 800=5 400 渊小
时冤. 21.解院（1）因为 y=x2-4x+3=x2-4x+4-4+3=（x-2）2-1，

所以顶点 C的坐标是（2，-1）.
当 x臆2时，y随 x的增大而减小；
当 x跃2时，y随 x的增大而增大.
（2）解方程 x2-4x+3=0，
得 x1=3，x2=1.
所以点 A 的坐标是（1，0），点 B的

坐标是（3，0）.
如图，过点 C作 CD彝AB于点 D.
因为 AB=2，CD=1，
所以 S吟ABC= 12 AB·CD= 12 伊2伊1=1援
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渊第 圆1题图冤
22.解院（员）证明：如图，连结 韵粤，则

韵粤彝粤孕援
因为 酝晕彝粤孕，
所以 酝晕椅韵粤援
因为 韵酝椅粤孕，
所以四边形 粤晕酝韵是矩形援
所以 韵酝越粤晕援
（圆）连结 韵月，则 韵月彝月孕援
因为 韵粤越酝晕，韵粤越韵月，
所以 韵月越酝晕援
因为 韵酝椅粤孕，
所以蚁韵酝月越蚁孕援
所以 砸贼吟韵月酝艺砸贼吟酝晕孕援
所以 韵酝越酝孕援
设 韵酝越曾，则 酝孕越曾，晕孕越怨原曾援
在 砸贼吟酝晕孕中，曾圆原（怨原曾）圆越猿圆援
解得 曾越缘援
所以 韵酝越缘援
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渊第 22题图冤

23.解:（1）所画已P如图所示.
由图可知，已P的半径为 5姨 .
连结 PD，因为 PD= 12+22姨 = 5姨 ，
所以点 D在已P上.
（2）直线 l与已P相切.
理由如下：连结 PE.
因为直线 l过点D（-2，-2），E（0，-3），
所以 PE2=12+32=10，PD2=5，DE2=5.
所以 PE2=PD2+DE2.
又点 D在已P上，
所以吟PDE是直角三角形，
且蚁PDE=90毅.
所以 PD彝l.
所以直线 l与已P相切.
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渊第 23题图冤
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24.解院（1）因为二次函数 y=ax2+bx+
c 的 图 象 过 A（2，0），B（0，原1）和
C（4，5）三点，

所以
源a+2b+c=0，
c=-1，
16a+4b+c=5.嗓

所以 a= 12 ，b=- 12 ，c=-1.
所以二次函数的表达式为 y =

12 x2- 12 x-1.
（2）当 y=0时，得 12 x2- 12 x-1=0.
解得 x1=2，x2=-1.
所以点 D的坐标为（-1，0）.
（3）图象如图，当一次函数的值大于

二次函数的值时，x的取值范围是原1约
x约4援

y=x+1y

x
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渊第 24题图冤
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25.解 院（员）根据题意得 B（0，4），
C 3，172蓸 蔀，

把 B（0，4），C 3，172蓸 蔀 代 入 y =

- 16 x2+bx+c，得
c=4，
- 16 伊32+3b+c= 172 援嗓

解得 b=2，
c=4援嗓

所以抛物线的表达式为 y=- 16 x2+
2x+4，

即 y=- 16（x-6）2+10.
所以 D（6，10）.
所以拱顶 D到地面 OA 的距离为

10m.
（2）由题意，得货运汽车最外侧与

地面 OA 的交点为（2，0）或（10，0），
当 x=2或 x=10时，y= 223 跃6，
所以这辆货车能安全通过.
（3）令 y=8，则- 16（x-6）2+10=8.
解得 x1=6+2 3姨 ，x2=6-2 3姨 .
则 x1-x2=4 3姨 .
所以两排灯的水平距离最小是

4 3姨 m.
圆远.解院（1）把 A（-1，0），C（0，2）分

别代入 y=ax2+ 32 x+c 中，得

a- 32 +c=0，
c=2.嗓 解得

a=- 12 ，
c=2.嗓

所以抛物线的表达式为 y=- 12 x2+
32 x+2.
（2）存在.如图，
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渊第 2远题图冤
因为 C（0，2），D 32 ，0蓸 蔀，
所以CD= OC2+OD2姨 = 22+ 32蓸 蔀 2姨 =

52 .
淤当 CP=CD时，得 P1

32 ，4蓸 蔀；
于当 DP=DC时，P2

32 ，52蓸 蔀，
P3

32 ，- 52蓸 蔀 .
综上所述，满足条件的点 P坐标为

32 ，4蓸 蔀或 32 ，52蓸 蔀或 32 ，- 52蓸 蔀 .
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由（1）知，吟粤悦阅是等边三
角形，粤月彝悦阅援

所以蚁阅粤月越猿园毅，蚁粤月阅越远园毅，蚁阅月耘越猿园毅援
在 砸贼吟月阅耘中，
因为 阅耘越圆，
所以 月耘越源，月阅越圆 猿姨 援
所以粤月越圆阅月越4 猿姨 ，韵月越圆 猿姨 援
在 砸贼吟韵月耘中，
韵耘越 韵B圆垣月耘圆姨 越 （圆 猿姨 ）圆垣源圆姨 越

圆 苑姨 援24.解院（1）证明：连结 OD，与 AF相
交于点 G.

因为 CE与已O相切于点 D，
所以 OD彝CE.
所以蚁CDO=90毅.
因为 AD椅OC，
所以蚁ADO=蚁DOC，蚁DAO=蚁BOC.
因为 OA=OD，
所以蚁ADO=蚁DAO.
所以蚁DOC=蚁BOC.
在吟CDO和吟CBO中，
CO=CO，蚁DOC=蚁BOC，
OD=OB，嗓
所以吟CDO艺吟CBO.
所以蚁CBO=蚁CDO=90毅.
所以 CB是已O的切线援
（2）由（1）可知蚁DCO = 蚁BCO，蚁DOC=蚁BOC.
因为蚁ECB=60毅，
所以蚁DCO= 12 蚁ECB=30毅.
所以蚁DOC=蚁BOC=60毅.
所以蚁AOD=60毅.
因为 OA = OD，
所以吟OAD是等边三角形.
所以 AD=OD=OF.
在吟ADG和吟FOG中，蚁ADG=蚁FOG，蚁AGD=蚁FGO，
AD=OF，嗓
所以吟ADG艺吟FOG.
所以 S吟ADG=S吟FOG.
因为 AB=6，
所以已O的半径 r=3.
所以 S 阴影= 60仔伊32

360 = 32 仔.
25.解院（1）略.
（2）淤C（6，2），D（2，0）；于2 5姨 ；

盂 54 仔；
榆直线 EC与已D相切.
理由：因为 CD2+CE2=DE2=25，
所以蚁DCE=90毅.
所以直线 EC与已D相切援26.解院（1）因为 BC=5，AC=6，AB=9，
所以 p= BC+AC+AB2 = 5+6+92 =10.
所以 S = p（责原葬）（责原遭）（责原糟）姨 =

10伊5伊4伊1姨 =10 2姨 .
故吟ABC的面积为 10 2姨 .
（2）因为 S= 12 r（AC+BC+AB），

所以 10 2姨 = 12 r（5+6+9）.
解得 r= 2姨 .

故吟ABC的内切圆半径 r= 2姨 援
第 23期

2版
28.1.1 普查和抽样调查1.C2.解院（1）总体：一万名考生的数学

升学考试成绩；个体：每一名考生的数学
升学考试成绩；样本：所抽取的 300名
考生的数学升学考试成绩；样本容量：300.
（2）总体：饮料厂生产的这批杏仁

露的质量；个体：每一瓶杏仁露的质量；
样本：从中抽取的 500瓶杏仁露的质
量；样本容量：500.

28.1.2这样选择样本合适吗1.C2.（1）样本不适合；
（2）样本不合适.

28.2.1 简单随机抽样1.榆2.解院（1）小明的抽样不合适，他采
取的抽样不是简单随机抽样，因为一个
班的情况很难代表全校不同年级各个
班的情况.
（2）将全校班级编号，从中随机抽

取 8个班进行调查.渊答案不唯一冤
28.2.2简单随机抽样可靠吗1.赵慧2.略.3.乙

28.3借助调查做决策1.解：（1）不合理.
因为这样调查使得八年级每位同

学被调查到的可能性不同，缺乏代表性.
（2）选择条形统计图：
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（第 1题图）

（3）12
40 ×500=150（人）.

2.解院（1）人们习惯于从条形“柱”
的高度看相应的增长比例，直观看，乙
图给人们的感觉是好像今年比去年增
长一倍，而实际上不是这样的，因为去
年 1000 件，今年 1500 件，只增加 500
件，比去年增加 50%，所以甲图能较准
确地反映产量的增长情况援
（2）由于乙统计图的纵轴上的数值

不是从零开始的，所以容易给人一种错
觉，误认为今年的产量是去年产量的 2
倍援

3~4版
一尧选择题员耀缘援BDDCD远耀10援CABBD
二尧填空题员员援抽样调查12.1万员3援不能员4援100

15.2 000台空调的使用寿命, 从中
抽取的 20台空调的使用寿命16.1 20017.不对，因为他没有考虑到实际
人数差距并不是很大18.7200

三尧解答题员怨援解院（1）全面调查.
（2）使用率不高.
（3）举办读书节等活动.（答案不唯一）20.解院三个小题的抽样调查都是不

合适的援
（员）因为到阅览室去的人和学校

的老师、学生都是喜欢读书的人，这样
的样本不具有代表性援
（圆）小强认识的同学中，可能和他

有同样的观点的居多，他选取样本的
方法不是对每个个体都公平援
（猿）李杨选取的样本不具有代表性援21.解院步骤 员：洗牌，使这 圆园张牌

充分地混合；
步骤 圆：从中随机地抽出一张，记下

它的颜色；
步骤 猿：将它放回，重新洗牌援
如此重复上述步骤 圆和步骤 猿数

十次，便可得到一张统计表，根据红色
在抽样中出现的频率便可估计红色在圆园张牌里所占的百分比，从而可估计
红色和黑色各有几张援
（提示院重复的次数越大袁估计的就

越准确）22.解院（1）该校 4 000 名学生早晨
起床情况；
（2）400 名学生早晨起床情况，400；
（3）每一名学生早晨起床情况；
（4）640名.23.解院（1）90衣30%=300（名），故一

共调查了 300名学生.
（2）艺术的人数：300伊20%=60（名），

其他的人数：300伊10%=30（名）.补全折
线图如图：
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（第 23题图）

0

（3）体育部分所对应的圆心角的度
数为：40300 伊360毅=48毅.

24.解院（1）80，20%.
（2）根据（1），得70臆x约80的人数有80人，补图如下：

0
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40

60

60

7080 90 100 成绩渊分冤

频数渊学生人数冤
80

渊第 24题图冤

（3）根据题意，得4 000伊（20%+10%）=1 200（人）.
答：估计约有1 200人进入决赛.25.解院（员）填表如下：

平均成绩 中位数 众数

甲 80 79.5 78
乙 80 80 80
（圆）乙的方差为

［（86-80）2+（80-80）2+…+（75-80）2］10 越员猿援
（猿）因为甲、乙两位同学成绩的平

均数一样，中位数相差不大，乙成绩的
众数比甲高，甲成绩的方差大于乙成绩的
方差，

所以乙的成绩比较稳定援
所以应该选乙参加援
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下册综合检测卷渊一冤

一尧选择题1耀5.ACABD6耀10.ADAAC
二尧填空题11.247 12.不具有13.6仔 14.-115.52毅 16.25
17.y=x2+1 18.2 3姨
三尧解答题19.解院不合适.
因为这样取样不是随机抽样，而

是专门选取了学习较好的学生，没有
兼顾中等生和差生，不具有代表性援20.解院连结 OC.

因为 CE是已O的切线，
所以 OC彝CE，即蚁OCE=90毅.
因为蚁CDB=30毅，
所以蚁COB=2蚁CDB=60毅.
所以蚁E=90毅-蚁COB=30毅.
所以 sinE= 12 援
21.解院（1）因为抛物线 y=原x2+bx+c

经过点 A（3，0），B（原1，0），
所以 -9+3b+c=0，-1-b+c=0.嗓
解得 b=2，

c=3.嗓
所以抛物线的表达式为 y=原x2+2x+3援
（2）因为 y=原x2+2x+3=原（x原1）2+4，
所以抛物线的顶点坐标为（1，4）援22.解院（员）蚁粤越圆蚁孕越愿园毅援
EF蓻的长越 80仔伊2180 越 89 仔（cm）.
（圆）连结 AD.
因为已A 与 BC切于点 D，
所以 AD彝BC.
杂阴影越杂吟粤月悦原杂扇形粤耘云越 12 伊源伊圆原 80仔伊22

360 越
源原 愿怨 仔援

所以图中阴影部分的面积为

4- 89 仔蓸 蔀 糟皂圆援
23.解院（员）赠越（曾原圆园）（原圆曾垣愿园）越原圆曾圆垣员圆园曾原员 远园园援
（圆）因为 赠 越原圆曾圆 垣员圆园曾 原员 远园园 越原圆（曾原猿园）圆垣圆园园，
所以当 曾越猿园 时，每天的利润最

大，最大利润为 圆园园元援
（猿）由题意，得原圆（曾原猿园）圆垣圆园园越员缘园援
解得 曾员越圆缘，曾圆越猿缘援
又销售量 憎越原圆曾垣愿园，且-2<0，w

随单价 x 的增大而减小，故当 曾越圆缘
时，既能保证销售量大，又可以每天获
得 员缘园元的利润援

所以销售单价应定为 25元.24.解院（员）证明：连结 CO，交 DB于
点 E，

所以蚁韵=2蚁D=6园毅.
又因为蚁韵BE=3园毅，
所以蚁BEO=180毅-60毅-30毅=90毅.
因为AC椅BD，
所以蚁ACO=蚁BEO=90毅.
所以 AC是已O的切线.
（2）因为 OE彝DB，
所以 EB= 12 DB=3 3姨 .
在 Rt吟EOB中，cos猿园毅= EB

OB ，

所以 OB=3 3姨 衣 3姨2 =6.
又 因 为 蚁D = 蚁DBO，DE =BE，蚁CED=蚁OEB，
所以吟CDE艺吟OBE.
所以 S吟CDE=S吟OBE，

所以 S 阴影= 60仔伊62
360 =6仔（cm2）.

25.解院（员）如图，连结 韵悦.
因为 粤月是已韵的直径，悦阅彝粤月，
所以 悦耘越阅耘越 12 悦阅越 12 伊源 3姨 越

圆 3姨 援
设 韵悦越曾，因为 月耘越圆，
所以 韵耘越曾原圆援
在 砸贼吟韵悦耘中，韵悦圆越韵耘圆垣悦耘圆，
所以 曾圆越（曾原圆）圆垣（圆 3姨 ）圆援
解得 曾越源援
所以 韵粤越韵悦越源，韵耘越圆.
所以 粤耘越远援
在 砸贼吟粤耘阅中，粤阅越 AE2+DE2姨 越

源 3姨 援
（圆）证明：因为 粤云是已韵的切线，
所以 粤云彝粤月援
因为 悦阅彝粤月，
所以 粤云椅悦阅援
因为 悦云椅粤阅，
所以四边形 云粤阅悦是平行四边形援
因为 悦阅越粤阅越源 3姨 ，
所以荀云粤阅悦是菱形援
（3）证明：如图，连结 韵云.
因为四边形 云粤阅悦是菱形，

所以 云粤越云悦援
又因为 韵粤越韵悦，云韵越云韵，
所以吟粤云韵艺吟悦云韵援
所以蚁云悦韵越蚁云粤韵越怨园毅，
即 韵悦彝云悦援
因为点 悦在已韵上，
所以 云悦是已韵的切线援
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渊第 25题图冤圆6.解院（员）将点 悦、耘的坐标代入二
次函数表达式，得-怨垣猿遭垣糟越园，

糟越猿.嗓 解得 遭越圆，
糟越猿.嗓

所以抛物线的表达式为 赠越原曾圆垣圆曾垣猿.
（圆）由（1）知，点 A 的坐标为（1，4）.

将点 粤、悦的坐标代入一次函数表达式
并解得：

直线 粤悦的表达式为 赠越原圆曾垣远.
因为 AP=t，则 PD= t2 .所以 xQ= t2 +1.
则点匝 t2 +1，-14 t2+4蓸 蔀，
点阅 t2 +1，4-t蓸 蔀 .
所以 杂吟粤悦匝越 员2 ·阅匝·月悦 越 12 伊2 伊

- 14 t2+4-4+t蓸 蔀=原 14（t-2）圆垣1.
因为原 14 约园，
故当 贼越圆时，杂吟粤悦匝有最大值，其最

大值为员.
下册综合检测卷渊二冤

一尧选择题1耀5.ACDAB6耀10.DDBDB
二尧填空题11.从中抽取的 50 名学生的数学

成绩12.相交13.答案不唯一，如 y=x2垣114.215.否，所取的样本容量太小，样本
缺乏代表性16.3

17.0约m约 14
18.2 6姨
三尧解答题19.解院过点 O作 OE彝AB于点 E，

连结 OB.
因为 AB=8cm，
所以 AE =BE = 12 AB = 12 伊8 =

4（cm）.
因为已O的直径为 10cm，
所以 OB= 12 伊10=5（cm）.


